

救援被困路中间女子

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 张益阁)近日,在昌邑市新昌路与交通街交叉口发生这样一幕,女子驾驶电动自行车行驶至路口时,后轮突然高高翘起,电动自行车“被迫”停住,女子费尽力气想推着发生故障的电动自行车离开原地,但未果。

女子一筹莫展之际,一辆特警巡逻车停在她身旁,两名特警队员合力将电动自行车抬到了路边。整个过程被一名热心市民记录下来,并忍不住感叹道:“这就是人民的好警察。”

“当天上午8时,当我们沿交通街由西向东巡逻至路口时,发现一名女子骑着电动自行车停在路口中间,询问得知原来是电动自行车无故被锁,无法驶离。”昌邑市公安局特巡警大队一中队副中队长李焘告诉记者,其间也有另外一名女子想上前帮忙,但无奈“力不从心”,两人就这样在早高峰的车流中停留了一段时间。

了解到这一突发情况后,李焘当即与另一名特警队员下车,帮助女子将电动自行车抬到了路边。“事情很突然,这是我们应尽的责任和义务。”李焘并没有想到会有热心市民拍下了这一幕并发到了网上,面对众多网友称赞,他既欣喜又感动。

整个救助过程仅有数分钟,在李焘看来这就是一件普通小事,但就是这样的“小事”,为这座城市增添了温暖。

化身『捕蛇达人』精准抓蛇

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 张益阁)端午临近,是“蛇出没”的高峰期。近日,临朐县公安局东城派出所民警化身“捕蛇达人”,上演了一场徒手“捕蛇记”,成功处置了一条盘踞在商铺门前的蛇。

近日,临朐县公安局东城派出所接到辖区商铺店主王先生报警称,其商铺门前盘踞着一条蛇,吓得他不敢上前,只好请求帮助。接警后,民警迅速前往现场。

到达现场后,民警发现这条“不速之客”通体发黑,有一米多长,可能是受到惊吓的缘故,不断吐着蛇信。后经现场咨询林业部门专家并通过网络查询得知,此蛇具有攻击性。为避免发生危险,民警立即疏散围观群众,随后小心观察蛇的动向,悄悄地向其靠近,瞅准时机迅速用工具压住蛇的七寸,一把抓住蛇尾放入提前准备好的编织袋中,成功将其捕获。

“幸亏警察同志把那条蛇抓住了,吓得我们都不敢开,想想都后怕。”虽然民警将蛇成功捕获,但王先生仍心有余悸。为了避免这名“不速之客”再次出现在城区惊扰市民,民警驱车将其送到远离居民区的郊外山林里放生。

民警表示,天气炎热,蛇类出没频繁,提醒广大市民遇蛇时不要惊慌,应在确保自身安全的前提下,报警或寻求专业人士处理,切勿擅自抓捕或追打,以免造成自身和野生动物的伤害。

暖心

民警

百变

五分钟找到走失男孩

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 张益阁)“当时正忙着给高考结束的女儿收拾行李,没想到儿子却走丢了,多亏了在学校周边执勤的交警帮忙……”6月12日上午,昌邑的刘女士将一面印有“感谢人民好交警 助人为乐新风尚”的锦旗送到昌邑市公安局交警大队城区中队交警手中,感谢他们帮助她找到了走失的10岁儿子。

“交警同志,快帮帮我!我的儿子走丢了!”6月10日下午5时30分,在昌邑市第一中学门口,一名神色慌张的女子找到正在学校门口执勤的交警求助。

经询问,刘女士带着10岁的儿子到学校迎接高考结束的女儿,并将女儿的行李搬回家。然而,就在刘女士给女儿搬行李之际,却发现儿子不见了踪影。面对焦急万分的刘女士,交警一边安抚其情绪,一边详细了解孩子的体貌、衣着特征,并迅速通过对讲机向在学校周边的执勤交警发布“寻人通知”。

“男孩找到了,马上送过来!”就在发布“寻人通知”5分钟后,正在路面执勤的交警便发现了男孩。原来,在校园玩了一圈之后,男孩突发奇想,准备给刚考完试的姐姐买一瓶饮料,便在学校内寻找商店。在走到学校南门后,男孩看到校外有一家超市,于是前往购买。恰好此时,昌邑交警大队城区中队交警正在该校南门疏导交通,看到了一名男孩与“寻人通知”里走失男孩的体貌特征相符,便立即上前询问。果不其然,正是走失的男孩。看到孩子平安归来,刘女士激动不已,对交警的及时帮助连连道谢。

秒变『急救员』三分钟止血

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 王晓萌)“血止住了!”6月2日,潍城公安分局西关派出所民警在巡逻途中发现一辆三轮车与摩托车发生碰撞。骑摩托车男子右大腿血流不止,民警挺身而出,3分钟将血止住,直至将受伤男子送上救护车才放心离开。目前,该男子已脱离生命危险,仍在进一步治疗中。

当天中午12时,民警巡逻至东风西街与长松路交叉口时,发现一辆三轮车与一辆摩托车发生碰撞,有人员受伤。民警立即将警车停到路边,下车救助受伤男子,同时疏导周边交通,防止发生二次事故。

现场有大量血迹,驾驶摩托车的男子右大腿受伤,鲜血浸湿了他的裤子并流到地上。“赶快止血!”见状,民警立即想到要为受伤男子止血,可现场没有任何急救物资。

民警四下望了望,见事故三轮车载有货物,转身问三轮车司机有没有绳子。得到肯定答复后,赶忙让三轮车司机拿来绳子,一边安抚受伤男子情绪,一边用绳子为男子止血。3分钟后,出血量明显变少,在场众人都松了一口气。

很快,救护车到达现场,医护人员对男子受伤部位进行了包扎。随后,民警与医护人员一起将男子抬上担架,送上救护车。救护车离开后,他们才安心回到巡逻岗位。

“真是多亏你们及时帮我止住了血,不然后果不堪设想。”第二天,受伤男子打来电话,对民警的倾情帮助表示感谢。

遗失声明

◆本人刘凯(身份证号370784199105222014)丢失潍坊市中南锦城房地产开发有限公司开具的潍坊中南熙悦房号7-2110房款收据2张:收据编号210238701,开具日期2021-08-31,收据金额165811元;收据编号210238718,开具日期2021-09-01,收据金额70元,声明作废。

公 告 声 明

电话预定办理业务

请认准

挂失公告

唯一办理处

电话:

8196667

15905360203

13605363988

QQ: 781592003

潍坊晚报 公益广告

树立正确理财观念 警惕非法集资陷阱

